
INFORME DEL ARBITRO
COMITÉ DE ÁRBITROS

FECHA DEL INFORME

PRIMERA PRIMERA B FECHA

SEGUNDA COPA CHILE X AMISTOSO OTRO

N° N° N° N°

Amonestados: 

                      N° 17, Sr. Gonzalo Villegas, por conducta antideportiva. Minuto 29.  

                      N°20, Sr. Brayan Cortes Carvajal, por conducta antideportiva. Minuto 84.

                      N°10,  Sr. Ariel Martinez, por conducta antideportiva. Minuto 88.                   

Expulsados: No hubo

Observaciones: Se adicionan 2 minutos en el primer tiempo y 5 minutos en el segundo tiempo. 

Gol (es)

0

Firma del Árbitro

Juan Ignacio Lara LucoJuan Ignacio Lara Luco

Nombre del Árbitro

REEMPLAZOS Club Visita GOL (es) Club Visita

SALE

sab- 20- julio 2019

N°

N° 28 N° 6 90+3

N° 11 N°

MTO

N°

23 78

8 N° 10 63 5 23

N° N°

N° N°

               forma inaceptable en su area tecnica.

REEMPLAZOS Club Local GOL (es) Club Local

N°

OBSERVACIONES

U. San Felipe: N° 9, Sr. Luis Angel Vildozo, por conducta antideportiva. Minuto15.

13

MTO

46

N° 11

N° N°

N°

Audax Italiano: N°1, Sr. Juaquin Muñoz, por retardar una reanudación de juego. Minuto70.

                      N°  15, Sr. Nicolas Crovetto, por conducta antideportiva. Minuto 71.

Incidentes: Al minuto 85 es amonestado el Director tecnico de Audax Italiano, el Sr. Juan Jose Ribera, por comportarse persistentemente de 

MTO MTOSALE

N° 27

564

ENTRA

N°

N°

9 N° 15 72

8vos vuelta

CLUB VISITA

Audax italiano

Gol (es)

1V/S

CLUB LOCAL

Unión San Felipe

RESULTADO 

ENTRA MTO MTO


